Document réponse : Epreuve technologie N°identification :

Nom :
Prénom Classe : 3eme____
Document réponse : Epreuve technologie N°identification :

Question 1 - Autonomie du systéme avec 40 kg de charge

Question 2 - Chaine d’information et chaine d’énergie
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Question 4 - Acquisition de la position des rotations

Nombre maximal théorique de positions
détectables par le codeur

Type d’information

Nombre de bits nécessaires pour transporter
cette information

Valeur numérique de la position 12

Valeur numérique de la position 14

Question 5 - Programme de gestion de la sécurité de I'utilisateur
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Question 6 - Exemple d'utilisation d’'un exosquelette dans un domaine spécifique avec ses avantages

Document réponse : Epreuve Technologie Page : 2/2



